
 الجذور  المربعة 
  

   مع نھایة الدرس التلمیذتعلمھی أن بما یج
  ةباستعمال الأعداد لا جذریخاصیة فیتاغورس المباشرة  
 تبسیط تعبیر حرفي 
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  2البحث عن حلول معادلة   على شكلx a حیث   aعدد حقیقي   
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  نتبھ الجذر المربع لعدد  سالب غیر صحیح لان مربع عدد یكون دائما موجباا
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babaetbaba      انتبھ       
  أمثلة -3

 A تبسیط  ذج لعملیاتانم                  
                             A =  51154359   

  a ھو العدد الذي مربعھ یساوي aفان الجذر المربع للعدد  موجب  عدد جقیقيaاذا كان . 
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  a=  ² xمعادلة على شكل 

  9  =- 3      و     39    ھما x ²  =9امثلة   حل المعادلة 
    لیس لھا حلx ² = - 7            المعادلة 

       تمارین تأخذ من الكتاب المدرسي                                                    

  a     و  a  فان المعادلة لھا حلان a < 0  إذا كان
  0  لھا حل وحید ھو x ² = 0المعادلة .  
     فان المعادلة لیس لھا حل a  <  0إذا كان    .  


